

ОРГАНІЗАТОРИ



ПІД ПАТРОНАТОМ



МІЖНАРОДНИЙ ФОРУМ ДНІ ПОЛЬСЬКОГО БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ

15 Листопада
2018 року

м. Київ

СПІВОРГАНІЗАТОРИ



ПРОГРАМА ФОРУМУ

09:00–09:30	Реєстрація, ранкова кава
09:30–09:45	Вступне слово від організаторів форуму
<p><i>ПАНЕЛЬНА ДИСКУСІЯ 1: Польсько-українське торговельно-економічне співробітництво: бум чи стагнація?</i> <i>Модератор: Яцек Ключковський, Координатор з питань України Інституту Східноєвропейських досліджень; Надзвичайний і Повноважний Посол РП в Україні (2005-2011р.р.)</i></p>	
09:45-11:00	<p>Тадеуш Косцінські - Заступник Державного секретаря Міністерства підприємництва та технологій Польщі;</p> <p>Міхал Гергонь - Заступник Надзвичайного і Повноважного Посла Республіки Польща в Україні;</p> <p>Андрій Мельник – Керівник підрозділу інструментів залучення інвестицій Департаменту залучення інвестицій Міністерства економічного розвитку і торгівлі;</p> <p>Гжегош Бачевські – Генеральний директор Конфедерації роботодавців Lewiatan;</p> <p>Ярослав Романчук - Президент Асоціації українського бізнесу в Польщі;</p> <p>Іренеуш Дерек - Голова Ради Асоціації українського бізнесу в Польщі;</p> <p>Пьотр Ціарковські - Голова Міжнародного товариства польських підприємців в Україні</p>
<p><i>ПАНЕЛЬНА ДИСКУСІЯ 2: Транспортний коридор від Одеси до Гданська: які перспективи та яка готовність митної, портової, залізничної та автомобільної інфраструктури?</i> <i>Модератор: Ярослав Романчук, Президент Асоціації українського бізнесу в Польщі, Керуючий партнер Юридичної групи EUCON</i></p>	
11:00-12:00	<p>Віктор Санін – Директор Департаменту стратегічного розвитку дорожнього ринку та автомобільних перевезень Міністерства інфраструктури України;</p> <p>Олександр Власов - в.о. Голови Державної фіскальної служби України;</p> <p>Ян Зралец - Радник міністра у Міністерстві фінансів Республіки Польща;</p> <p>Ігор Ткачук - Начальник Адміністрації Одеського морського порту;</p> <p>Анна Юрченко - в. о. Директора Департаменту стратегії та координації роботи «Державного агентства автомобільних доріг України»;</p> <p>Ян Каліновські – Другий секретар Посольства Республіки Польща в Україні</p>
12:00-12:15	Кава-Брейк
<p><i>ПАНЕЛЬНА ДИСКУСІЯ 3: Польсько-українські будівельні та інфраструктурні проекти: куди варто інвестувати бізнесу двох країн, які можливості для кооперації та які перспективи для виробників будівельних матеріалів?</i> <i>Модератор: Іренеуш Дерек, Голова ради Асоціації українського бізнесу в Польщі, Генеральний директор «Пластикс-Україна»</i></p>	
12:15-13:15	<p>Тарас Токарський- Заступник Міністра регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ;</p> <p>Іван Салій - Президент Всеукраїнської спілки виробників будівельних матеріалів;</p> <p>Ян Стилінські - Голова правління Польської асоціації роботодавців будівництва;</p> <p>Олександр Киктенко - Президент ГК «Сталекс», Україна;</p> <p>Марек Голя – Директор представництва MIRBUD S.A., Польща;</p> <p>Роберт Ласек - Керуючий директор, Група Wolfs</p>
13:15-13:30	Презентація Українського ділового центру у Варшаві (UKRAINIAN BUSINESS HUB)
13:30-14:30	Обідня перерва

СЕСІЯ 4: Державна підтримка, сприяння, валютне регулювання та фінансово-банківські інструменти для польсько - українського бізнесу. Практичні поради для бізнесу під час виходу на ринок Польщі: реєстрація компанії, податкові нюанси, бухгалтерський облік, митні процедури.

Модератор: Андрій Романчук, Партнер, Керівник офісу в м. Варшава, Юридична група EUCON

14:30-14:50	Підтримка, сприяння та допомога польському і українському бізнесам при виході на ринки іноземних країн від закордонного бюро ПАІХ.	Кароль Кубіца, Керівник закордонного бюро РАІН, м. Київ
14:50-15:10	Фінансові інструменти України для підтримки бізнесу та інвестиційної співпраці	Яна Підлісна, Керівник відділу інтелектуальної власності та підтримки винахідництва, Державної інноваційної фінансово-кредитної установи
15:10-15:30	Особливості формування митної вартості в Польщі. Швидке та ефективне розмитнення товарів	Томаш Русак, Голова Правління Митної агенції RUSAK (Варшава)
15:30-15:50	Бухгалтерський та податковий обліки в Польщі. Основні помилки українських власників польських компаній, юридичні та податкові наслідки таких помилок	Артур Шевчик, Старший консультант з бухгалтерського та податкового обліків, Юридична група EUCON м. Варшава
15:50-16:10	Що потрібно знати фізичним та юридичним особам (нерезидентам) при оренді чи покупці нерухомого майна та активів у Польщі?	Міхал Спала, Адвокат, Юридична група EUCON м. Варшава
16:10-16:30	Податкові правила Польщі для компаній, де засновником є іноземець. Офіційні та неофіційні доходи в Польщі, податкові наслідки для резидентів України	Вальдемар Чьок, Податковий радник (Варшава)
16:30-16:50	Співпраця у сфері митної логістики	Леся Луцюк, Начальник відділу роботи з корпоративними клієнтами управління митної логістики, ТОВ «УкртрансAGENT»
16:50-18:00	Підбиття підсумків, нетворкінг, B2B зустрічі	